
• 35 LET GLASBENEGA ŠOLSTVA V OBČINI

REDNO IN ZAVZETO DELO
Učenci in učitelji glasbene šole Ljubljana Moste-Polje so

konec maja ob 35-letnici'šole pripravili v KD Španski borci pe-
ster in bogat glasbeni večer.

Polna dvorana je 16 točk
programa spremljala z veliko
pozornostjo in navdušenjem,
kar oboje je potrjevala tudi
raven izvedb. Od prisrčnih
pesmic učencev nauka o
glasbi in prek inštrumentalnih
solistov, klavirskega tria, tria
klarinetov, harmonikarskega
kvarteta in kvinteta kljunastih
flavt do godalnega ansambla
in harmonikarskega orkestra
KUD Vide Pregarc (ki je zra-
stel z učenci te šole) so se
stopnjevali zahtevnost, teh-
nična usposobljenost in pred-
našalska izpovednost nasto-
pajočih. Šibke točke spored
domala ni imel. Zato je na-
stopajočim in njihovim učite-
ljem le čestitati. Morda celo
toliko bolj, ker da tak nastop
vedeti redno delovanje šole
vsaj v vseh zgoraj omenjenih
sonereh.Učenciradi nastopa-
jo, šola pa jim to tudi omogo-
ča.

Od tod sproščenost in vži-
vetost nastopajočih, ki je po-
trjevala tudi uvodne besede
ravnateljice Ade Pritekelj:
Šola je vsa leta obstoja in de-

lovnanja vzgojno in izobra-
zbeno odpirala glasbeni svet
premnogim mladim ljudem,
ki so kasneje ali nadaljevali
glasbeno šolanje ali pa so —
večinoma — ostali oziroma
postali ljubitelji glasbe kot
neločljive sestavine njihovega
življenja. Prek rednega, vse-

stranskega in zavzetega dela
se glasbena šola tudi vse bolj
vrašča v družbeno okolje, se
povezu je z vrtci in drugimi šo-
lami, icnjtšnico, krajevnimi
skupnostmi, zvezo kulturnih

. organizacij, samoupravnimi
interesnimi skupnostmi.
družbenopolitičnimi in druž-
benimi organizacijami ter
društvi. Ob tako zastavljeni
poti in ob družbeni pozornosti
postaja neločljivi sestavni del
široko razvejanega kultur-
nega življenja naše občine in
mesta Ljubljana kot celote.

Ob koncu so naši glasbeni
šoli za jubilej čestitali: vevški
pihalni orkester, druge Ijub-
Ijanske glasbene šole in druš"
tvo glasbenih pedagogov Slo-
venije. Predsednica delov-
nega njihovega kolektiva Ma-
rija Urbančič pa se je toplo
zahvalila Olgi Primčevi in
Dragi Svetinovi za njuno več
kot 30-letno pedagoško delo
na šoli.
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